Образец теста вступительного испытания по математике

на базе 11 классов
Тест «АБИТУРИЕНТ»

1. Решить неравенство: 2 – х 
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 0.


а) х 
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 -2;

б) х 
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 2;

в) х 
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2. Решить уравнение: 2 – х2 = 0.


а) х = 2;

б) х = 1;

в) х = 
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;

г) х = -  
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.

3. 
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(3;4). Найти 
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а) 7;


б) 5;


в) 
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.

4. Найти одно решение уравнения: х + 2у = 4


а) (2; 2); 

б) (1; 2);

в) (0; 2);

г) (4; 1).

5. Найти 1% от 200 руб.


а) 20 руб.;

б) 0,2 руб.;

в) 2 руб.

6. R окружности = 1 см. Найти ее длину.


а) 3,14;

б) 6,28;

в) 360о.

7. Какая часть окружности соответствует sinx
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 0?


а) верхняя;

б) нижняя; 

в) левая;

г) правая.

8. Найти производную (3х2)1 = 


а) х;


б) 5х;


в) 6х;


г) х3.

9. Объем куба = 8 см3. Найти его ребро.


а) 
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3

1

1




б) 2;


в) 
[image: image12.wmf]2

2

.

10. Может ли площадь квадрата = 2?


а) Да;


б) Нет.
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